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Arbeitslosigkeit Migration Sprachprobleme

Migration .��0*** -

Sprachprobleme .�1�*** .���***
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Wissensvorräte in verschiedenen Bereichen N = �0�

Bereich Rang Mittelwert

Selbstwirksamkeit 1 �,��

Professionelle Haltung � �,�0

Mehrsprachigkeit � �.��

Heuristikstil: Lernbereitschaft � �,��

Elternarbeit � �,�0

Sprachstörung � �,0�

Reflexiver Stil � �,0�

Spracherfassung � �,�0

Defensive Haltung � �,�0

Heuristikstil: Abwehr 10 1,��
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NRW HS NRW BW NRW BAY

uNteR 20 2,1% 2,1% 4,0% 4,0% 0,0% 0,00%

20 - 25 25,0% 25,3% 9,3% 9,3% 15,4% 15,4%

26 - 30 11,5% 11,6% 9,3% 9,3% 46,2% 46,2%

31 - 35 16,7% 16,8% 10,7% 10,7% 7,7% 7,7%

36 - 40 10,4% 10,5% 18,7% 18,7% 7,7% 7,7%

41 - 45 10,4% 10,5% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0%

46 - 50 14,6% 13,7% 9,3% 9,3% 23,1% 23,1%

51 - 55 6,3% 6,3% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0%

56 – 60 3,1% 3,2% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0%
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